

Gyakornoki program a Kerkahíd Kft-nél

Pályázatunk célja, hogy az 5 fiatal foglalkoztatásával hozzájáruljunk a gyakornoki képzésben való részvételükhöz, képzettségük, szakmai gyakorlati ismereteik és munkatapasztalatuk bővüléséhez. Így a közvetlen munkahelyteremtéssel elősegítjük az iskolai rendszerű képzésben megszerzett szakképesítésük hasznosulását, a korai munkahelyi tapasztalathoz jutást, ezáltal munkaerő-piaci kilátásaiknak és foglalkoztatási lehetőségeiknek javulását is támogatjuk.

A projekt során 5 fő gyakornok foglalkoztatása valósul meg pincér, szakács, cukrász és konyhai kisegítő munkakörökben, 9 + 4,5 hónapon keresztül, teljes munkaidőben. A projekt keretében a gyakornokok járulékokkal növelt munkabére, valamint a velük foglalkozó 2 fő vállalati kapcsolattartó feladatarányos bérköltsége kerül támogatásra 9 hónapon keresztül. Eszközbeszerzést a gyakornokok munkahelyének kialakításához, megfelelő munkakörülményeik biztosításához terveztünk. A gyakornokokat végzettségüknek megfelelően a vállalkozás napi tevékenységeibe vonjuk be. A gyakornoki idő alatt figyelmet fordítunk arra, hogy az alapvető szakmai ismeretek mellett olyan speciális munkaműveletekkel is megismerkedjenek a gyakornokok, ami esetleg az iskolai gyakorlathoz nem tartozott hozzá. A gyakornokokat kapcsolatba hozzuk partnercégeinkkel is, hogy lehetőségük legyen a szakterületükhöz tartozó egyéb munkafolyamatokkal is megismerkedni.

A gyakornoki kapcsolattartó szerepét a vállalkozás alkalmazottjai látják el, akik szakirányú szakmai végzettséggel (pincér mester és szakács mester) rendelkeznek, és ennek megfelelő munkakörben jelenleg is dolgoznak a cégben.

A projekt keretében az alábbi eszközök beszerzése történik meg: pohármosogató gép, tányér- és pohármosogató gép, italhűtőpult, hűtőpult, hűtőszekrény, elektromos lapsütő, elektromos olajsütő, tároló állványok, mosogató, mérleg, hústőke, fazekak, lábasok, fazekas által készített éttermi eszközök.

Megváltozott munkaképességű gyakornok foglalkoztatására nem kerül sor. A projekt keretében infrastrukturális és ingatlan beruházásra nem kerül sor. A projekt eredménye: a gyakornokok szakmai gyakorlati ismereteinek és munkatapasztalatának bővülése. A projekt outputja: 2 fő széleskörű és biztos gyakorlati tudással rendelkező fiatal munkavállaló a munkaerőpiacon.

Megvalósítási időszak: 2017.06.29-től

ALAPADATOK

Pályázó neve: KERKAHÍD Korlátolt Felelősségű Társaság

Projekt megnevezése: Gyakornoki program a Kerkahíd Kft-nél

Forrás megnevezése: Európai Szociális Alap

Megítélt összeg: 18,11 Millió forint